



开展项目400多种,年检测20余万人次

——记济阳县医院检验科主任唐延辉

文/片 本报通讯员 杜秀香
本报记者 杨肇

针刺细胞术使他在 检验领域大放光彩

检验,作为医院医技辅助科室,地位举足轻重,检验科的检验结果为临床医生的治疗诊断提供了直接充足的依据。检验是检测人们身体健康的先锋卫士,凶恶病魔在他们的注视下无处遁形。

多年丰富的工作经验和一年的进修学习,为唐延辉的理想插上了飞翔的翅膀。2001年进修归来,唐延辉利用所学使县医院骨髓细胞学诊断水平有了极大提高,随后又开展了乳腺细胞学穿刺术、甲状腺肿瘤穿刺术等新技术新项目。

众所周知,乳腺肿瘤是威胁女性健康最常见的杀手之一,也是众多女性的梦魇。在县医院还没有开展快速病理业务之前,乳腺细胞学穿刺术作为术前诊断不但操作简便、安全、创伤性小,还为临床医生提供了明确的临床诊断,确保了手术范围和术后效果,更使众多的女性患者及早得到明确的诊断和治疗,挽救了大量女性患者的生命,也维护了很多家庭的完整。

济阳某乡镇的杜女士,35岁,偶然发现自己的乳腺肿块后来县医院就诊,医生考虑她的肿块为乳腺癌,可影像检查结果一时无法确定诊断,于是会诊请唐延辉为其做乳腺细胞学穿刺。经检测,诊断结果是乳腺癌。

年轻的杜女士一时无法接

唐延辉,中共党员,主管检验师,县医院检验科主任,济南市医学会检验学会会员,济南市医学会免疫微生物学会会员。1993年毕业于山东卫校,后进入县医院工作,20余年来一直从事他深爱并为之孜孜不倦追求和探索的检验工作。2000年,他取得山东大学医学检验系本科学历并获得医学学士学位。同年,前往山东大学第二医院医学细胞室进修学习。



唐延辉

受这个残酷的病情诊断结果,于是前往济南多家医院辗转求医就诊,一路的检查会诊并没有给她一个明确的诊断结果。失望之余,为明确诊断病情,也为尽早治疗,她又回到县医院做活检检查。术后病理结果印证了唐延辉的诊断结果。

随后,康复出院的杜女士找到唐延辉向其表达了自己深深的谢意。如今,越来越多的人找到唐延辉,他开展的针刺细胞术逐步得到临床医生和病人的认可与信任,也令他在检验

领域大放光彩。

每年筛查艾滋病 8000余例,从未发生差错

2004年,县医院艾滋病初筛实验室达标,唐延辉勇于担当,技术、设备、资料等等让他几乎废寝忘食,夜不能寐。辛勤的汗水换来了医院艾滋病初筛实验室从无到有、从小到大的成长与壮大,也让县医院成为全县首家驻济南市医疗机构第二批达标检测机构。如今,检验

科艾滋病初筛实验室每年筛查艾滋病病毒8000多例,从无差错事故发生。

2008年4月,唐延辉因为业绩突出被提升为医院检验科主任,更高的平台,让他的视野更加宽阔,让他的技术更加娴熟,也让他在检验的道路上得以大展宏图。

2009年7月份,医院搬迁,检验科搬迁至新院,唐延辉带领科室人员重新组建实验室,新的实验室布局合理,流程简便,仪器先进,得以更好、更快、

更准确地为更多的患者服务,也为临床工作的开展提供了坚实的基础。

同年9月份,县医院检验科所有实验室均通过山东省卫生厅医学实验室备案审查,其生化、免疫、临检、艾滋病抗体检测等多种项目检验结果全省通用,县医院成为第一批“山东省检验一单通”会员单位。此外,唐延辉还率先引进并使用LIS系统,使全院检验工作实现了全程无纸化办公,既提高了工作效率,又为医院节省了资源。

自2009年起,唐延辉带领科室人员在原有检测项目的基础上逐步开展了甲状腺功能检测、肿瘤筛查、性激素检测、心梗指标检测、胎儿唐氏筛查等多种检查项目,截至目前为止,检验科开展的检验项目已多达400多种,年检测人数多达20多万人次,为济阳县市民的健康检测提供了准确的数据和健康保证。

正所谓“天道酬勤”,成功总是青睐勤奋的人。近年来,唐延辉在积累工作经验的同时,也从不忘记学习。他先后带领科室在2008年获得“全县卫生系统先进文明岗”;2012年,获得“济南市卫生系统第一届临床检验技能大赛团体一等奖”;2013年,被济南市疾病预防控制中心评为“2012年度艾滋病防治工作先进集体”等众多荣誉称号;检验科更是多次被医院评为“医院先进科室”。他自己也先后在国家级、省级等医学期刊杂志发表论文6篇,获得国家专利一项,多次被评为卫生系统先进个人、医院先进工作者等荣誉称号。

祥生集团 中国地产51强

中央华府
CENTRAL MANSION

城市之星

50万平米BLOCK都市街区

公办济北华府小学, 15年一站式教育资源配套;
尊享祥生物业国家一级物业服务;
全明三室, 南北通透, 都市生活新标杆。

VIPLINE
0531 81173377

项目地址 龙海路与安康街交汇处济北中学北邻200米
承建商 浙江祥生建筑工程有限公司

开发商 济南祥顺置业有限公司
整合推广 origin 原力广告

齐鲁晚报·今日济阳

2013年11月8日,《今日济阳》和大家见面。
作为济阳县也是山东省发行量最大、社会影响力最大的都市类报纸,《齐鲁晚报》在济阳拥有数万名忠实读者,在市民中也拥有极高的知晓率和公信力。
《今日济阳》是齐鲁晚报在济阳设立的县域版,本着全心全意为济阳人民服务的宗旨,做接地气、服务性强的新闻,每周五在济阳地区发行。
我们将秉承“真诚服务 合作共赢”的理念,为广告客户定制全方位、专业化的宣传方案,为广大商家提供高层次的推广平台。

与晚报牵手,我们一起共赢。

财富热线: 0531-81172108



扫一扫有用的、好玩的
尽在本报微信朋友圈 济阳新闻一网打尽!

更多内容 马上关注!

热线电话: 81172106
QQ爆料: 2065940771
QQ读者群: 200304993
邮箱: qlwbjrjy@163.com
新浪、腾讯微博: @齐鲁晚报今日济阳